
 
 

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VIII МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних 

досягнень медичної науки у практику охорони здоров’я України», який внесено до «Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів і науково-

практичних конференцій, які проводитимуться у 2019 році»  

 
                                                                                                                                     Напрям: «Організація і управління охороною здоров’я» 

 

Науково-практична конференція  

«Актуальні питання шкільної медицини в умовах реформування медичної галузі» 

 

Дата та час проведення: 19 квітня 2019, 10.00–12.30 

Місце проведення: м. Київ, МВЦ, Броварський пр.-т, 15, павільйон № 1, зал № 13 

Організатор: ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України» 

 

ПРОГРАМА* 

 

Медико-соціальні проблеми збереження здоров’я дітей та підлітків в умовах реформування системи охорони 

здоров’я 

Даниленко Г.М., ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України» 

Пархоменко Л.К., Харківська медична академія післядипломної освіти 

Шкільна медицина як складова системи громадського здоров’я 

Бердник Л.В., ДУ «Інститут громадського здоров’я ім. О.М. Марзєєва НАМН України» 

Стан здоров’я дітей шкільного віку та підлітків України 

Пересипкіна Т.В., ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України» 

Профілактична програма «Здоровий школяр»: прості кроки для збереження здоров'я дітей 

Гозак С.В., ДУ «Інститут гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзєєва НАМН України» 

Здоров'я і школа – чому розведено мости? 

Квашніна Л.В., Маковська Ю.А., Майдан І.С., ДУ «Інститут педіатрії, акушерства та гінекології ім. акад.  

О.М. Лук’янової НАМН України» 

Медико-психологічний супровід інноваційних педагогічних технологій в сучасних закладах загальної 

середньої освіти 

Щербакова О.О., Даниленко Г.М., ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України» 

Роль шкільного офіцера поліції у профілактиці девіантної поведінки серед учнів закладів освіти 

Очеретяна Н.Ю., Золотова А.М., Департамент патрульної поліції Дніпропетровської області 

Дитина з цукровим діабетом в школі – необхідні навички в рамках системи «інклюзив» 

Чумак С.О., ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Участь в науково-практичних заходах Конгресу на безоплатній основі!                                             

                                                                                                                                                                                                        * В програмі можливі зміни та доповнення 


